единый социальный налог 4000 тыс.руб.; расходы на командировки 800 тыс.руб. (без НДС); представительские расходы 600 тыс.руб. (без НДС).
Общество приобрело станок для нужд основного производства за 7200 тыс.руб., включая НДС 1200 тыс.руб. В коммерческом банке получен кредит 15000 тыс.руб., на приобретение нового оборудования, уплачены проценты за пользование кредитом 300 тыс.руб.
Детскому дому перечислено в виде безвозмездной помощи 50тыс.руб.. Определить налог на прибыль?
Задача 4
Организация 10 сентября 2005г. отгрузила продукции на 84 тыс.руб., НДС 18%. Срок уплаты 25 декабря 2005г. Первого декабря право требования продано за 60 тыс. руб. (без НДС). Ставка рефинансирования Центрального Банка на момент продажи 13%. Какая сумма должна быть учтена при налогообложении прибыли за год?
Задача 5
Организация получила в банке ссуду для закупки сырья 15 сентября на 2 месяца в сумме 500 тыс.руб. под 15% годовых. Проценты по ссуде уплачены 15 октября в полной сумме. Как данная операция должна быть учтена при исчислении налога на прибыль?
Задача 6
ЗАО «Рассвет» в январе 2006 г. приобрело объект основных средств - грузовой автомобиль стоимостью 420000 рублей, в том числе НДС 18%. 29 января автомобиль введен в эксплуатацию. Автомобиль приобретен для использования в производстве продукции. ЗАО «Мираж» установил срок полезного использования 84 месяца. Решили начислять амортизацию нелинейным методом.
Определите сумму начисленной амортизации для целей налогообложения прибыли за 1 квартал 2006 .года.
Задача 7
В феврале 2006г. организация продала копировальный аппарат за 23600рублей (в том числе НДС 3600 рублей). Остаточная стоимость аппарата на 01.03.2006г. 27000 рублей. Срок полезного использования копировального аппарата завершается в сентябре 2007 года. Кроме того организация понесла расходы по транспортировке копировального аппарата к покупателю 1180 рублей, в том числе НДС 180 рублей.
Каким образом данная операция должна быть отражена при налогообложении прибыли за 1 квартал 2006 года?
Задача 8
Организация разместила наружную рекламу собственной продукции на рекламных щитах в период сентябрь-декабрь 2005 года. Работы выполняла подрядная организация, их стоимость составила 24000 рублей, в том числе НДС 4000 рублей. В ноябре организация приобрела призы для участников рекламной акции на 10200 рублей, в том числе НДС 1700 рублей. Выручка от реализации за 2005 год составила 750000 рублей без НДС. Какие суммы расходов на рекламу должны быть приняты при исчислении налога на прибыль в 2005 году?
Задача 9
Организация в январе 2004 года проводила переговоры с деловыми партнерами с целью расширения сотрудничества. При приеме участников переговоров произведены следующие затраты (без НДС):
на официальный прием -6000 рублей;
доставка к месту переговоров и обратно 4000 рублей, в том числе железнодорожные билеты 2800 рублей;
билеты в театр 400 рублей; буфетное обслуживание в театре 500 рублей.
В первом квартале расходы на оплату труда составили 25000 рублей.
Какая сумма представительских расходов может быть принята при исчислении налога на прибыль за 1 квартал 2004 года?
Вариант 4

Задание 1
Налоговая инспекция в бесспорном порядке взыскала с налогоплательщика недо​имку по налогу на добавленную стоимость 25 000 рублей 5 октября 2004 года. В связи с решением арбитражного суда от 20 декабря 2004 года недоимка по налогу не признана. Налогоплательщик представил заявление о возврате недоимки и пени 15 января 2005 года.
Какое должно быть решение налогового органа согласно Налогового кодекса. Оп​ределите сумму пени, которая должна быть уплачена налогоплательщику из бюджета.
Задание 2
Организация застраховала 12 работников на случай наступления смерти в связи с исполнением трудовых обязанностей в феврале 2005 года. Сумма страховых платежей ор​ганизации по обязательному страхованию составила 160 тысяч рублей. Также был заклю​чен в апреле 2005 года договор добровольного страхования 20 работников на 1 год, со​гласно которому предусматривается оплата страховщиками медицинских расходов за​страхованных. В течение года по данному договору организация сделала страховой взнос в сумме 40 тысяч рублей. Расходы на оплату труда в 2005 году организации составили 1100 тысяч рублей.
Кроме этого в апреле организация застраховала автомобиль на год, уплатила стра​ховой взнос 10 тысяч рублей. В ноябре месяце автомобиль попал в аварию, в результате которой получил повреждения и признан не пригодным. Остаточная стоимость автомоби​ля на момент аварии 250 тысяч рублей. Страховая компания выплатила организации сум​му страхового возмещения 150 тысяч рублей. Автомобиль списан с учета организации в декабре месяце. Неиспользованный срок полезного использования 30 месяцев.
Требуется:
1. Определить какие налоги должны быть уплачены организацией с данных операций?
По каждому налогу определить налоговую базу.
2. Произвести расчет транспортного налога за автомобиль.
3. Определить, как данные операции и налоги будут учтены при налогообложении при​
были.
Задание 3
Постановка на учет налогоплательщиков: какие действия при этом обязаны со​вершить налоговые органы, налогоплательщики и банки? Ответственность за нарушение данных обязанностей.
